



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## Учащиеся кадетского класса имени Андрея Касимова под патронатом СК России стали победителями Межрегиональной блиц-викторины «Битва за Сталинград»



Учащиеся кадетского класса имени Андрея Касимова Кожильской средней школы Базезинского района под патронатом Следственного комитета России приняли участие в Межрегиональной блиц-викторине "Битва за Сталинград", приуроченной к 74-летней годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

Викторина была организована ГКУ НСО "Центр патриотического воспитания" Новосибирской области совместно с общероссийским общественным движением по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества "Поисковое движение России",



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

ГБОУ Новосибирской области "Сибирский кадетский корпус" и включала 35 заданий разного уровня сложности: тесты, задания, требующие кратких и полных ответов на вопросы по военной истории, Сталинградской битве.

Команда в составе шести кадетов успешно справилась со всеми заданиями, продемонстрировав не только отличные знания истории нашего Отечества, но и упорство и настойчивость в достижении поставленной цели. Следственное управление поздравляет своих кадетов с достойной победой и желает дальнейших успехов во всех начинаниях!

15 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1336816>